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PS Veniamin la Botoșani: Ce au în comun Sfântul 
Gheorghe Pelerinul și Marele Mucenic Gheorghe
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Mitropolitul Teofan al Moldovei și Bucovinei împreună cu Episcopul Veniamin al 
Basarabiei de Sud au slujit miercuri la Biserica „Sfântul Mare Mucenic Gheorghe” 
din Botoșani. Cu ocazia hramului, lăcașul de cult a găzduit moaștele Sfântului 
Gheorghe Pelerinul, aduse de la Mănăstirea Văratec.

„Ce au comun cei doi sfinți?”, s-a întrebat Episcopul Basarabiei de Sud în cadrul 
predicii.

”L-au mărturisit pe Hristos cu toată puterea
„Mai întâi, amândoi L-au mărturisit pe Hristos cu toată puterea și ființa lor și nu au 
ținut cont de cei care erau în fața lor și care, în anumite împrejurări, au încercat să 
îi readucă ca să fie lumești, să se asemene cu lumea aceasta”.

„Al doilea lucru pe care îl vedem că-l au comun este rugăciunea pe care ei o făceau 
în fața lui Dumnezeu, pentru că rugăciunea este vorbirea noastră cu Dumnezeu. Pe 
măsura în care noi vorbim cu Dumnezeu, primim har peste har și facem lucrător 
harul Botezului, facem ca lucrarea lui Dumnezeu să se întipărească în ființa 
noastră, iar noi să dobândim asemănarea cu Dumnezeu”.

„Un alt lucru pe care îl au comun cei doi sfinți pe care îi avem astăzi aici și îi 
cinstim, pe Sfântul Gheorghe, a cărui prăznuire o facem, și Sfântul Gheorghe 
Pelerinul, este mărturisirea lui Hristos până la sfârșitul vieții”.

„E foarte important ca noi să rămânem statornici ca și credincioși și, mai mult 
decât atât, să chemăm pe Dumnezeu, să îi chemăm pe sfinții noștri ocrotitori, ca ei 
să ne păzească pe calea vieții, să ne călăuzească pașii spre Hristos, să ne fie 
modele și, în același timp, rugători înaintea Tronului Preasfintei Treimi”, a spus PS 
Veniamin, conform Doxologia.

La finalul slujbei, Mitropolitul Teofan s-a adresat credincioșilor vorbindu-le despre 
modelul oferit de Sfântul Gheorghe Pelerinul.

”Sfânta simplitate



„Privind chipul binecuvântat al vieții și lucrării Sfântului Gheorghe Pelerinul, 
înțelegem că nu este nimic mai important în această viață decât sfânta simplitate, 
sărăcia cea cu duhul și inima neprihănită, stări duhovnicești pe care Sfântul 
Gheorghe Pelerinul le-a avut”, a spus IPS Teofan.

Sfântul Mare Mucenic Gheorghe este ocrotitorul orașului Botoșani. Hramul a fost 
precedat de o procesiune cu sfintele moaște pe străzile Botoșaniului, marți seară.
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